

## 讀經小組示範—啟示錄第二十一章

### 12 新天新地 二一 1~8

- a 第一個天和第一個地已經過去，海也不再有了 1
- b 新耶路撒冷降到新地上 2

(問：根據註解，新耶路撒冷是指甚麼？)

\* 21:2 註 1【...神歷代所贖，經過重生、變化、得榮之聖徒總和的結構，並不是一座物質、無生命的城，乃是一個集體活的人位。】

\* 21:2 註 3【對基督，她是新婦，為叫祂得滿足；對神，她是一個帳幕，為著神可有安居之所，並藉以彰顯祂自己。】

- c 新地上的百姓 3~4
- d 神在永遠裡的眾子 5~7
- e 滅亡於火湖的人 8

### 13 新耶路撒冷 二一 9~27

- a 新婦，羔羊的妻 9
- b 聖城 10
- c 城的榮耀與表彰 11

(問：照著十一節說，城的光輝如同極貴的寶石，請問這與我們有什麼關係呢？)

\* 21:11 註 2【直譯，發光體，或，帶光體。今天信徒是光的兒女，(弗五 8，)乃是世上的光，(太五 14)顯在彎曲悖謬的世代中。(腓二 15。)至終，新耶路撒冷是所有聖徒的組合，要成為發光體，將那是光的神照耀在周圍的列國之上。(24。)]

- d 城的結構與量度 12~21

(問：新耶路撒冷城的十二個門是由十二顆珍珠造的，請由註解找出珍珠所表徵的意義？)

\* 21:21 註 1【珍珠產自死水中的蚌。當蚌被砂粒所傷，就分泌生命的汁液包裹砂粒，使其成為寶貴的珍珠。這描述基督這位永活者進到死水中，為我們所傷，就分泌祂的生命包裹我們，使我們成為寶貴的珍珠，好被建造成為神永遠的彰顯。】

- e 擴大的殿 22
- f 城的光與燈 23
- g 周圍的列國 24~27

### 【本章思路】

在二十一章之前，神的諸時代還未完成，所以新天新地沒有在那時之前出現。在二十一章一節，新天新地來臨了，這指明神的諸時代已經完成了。在新天新地裏，第一個天和第一個地已經過去，海也不再有了(1，)新耶路撒冷降到新地上(2，)而新地上的百姓要享受神的同在(3，)神也必擦去一切因死亡、悲哀、哭號和疼痛而有的眼淚(4。)五至七節說到神在永遠裏的眾子。他們是新耶路撒冷的構成成分，要有分於其所有的享受。到了十節，約翰告訴我們，當我們在靈裏並上到高山時，就能看見新耶路撒冷的異象。新耶路撒冷是聖城(2，10)、基督的新婦，羔羊的妻(2，9)、神的帳幕(3)……等。城是純金的(18，)說出她完全是出於神的神聖性情，並以神的神聖性情為元素。而城的結構與量度(12~21)說出神的心意是要我們經過重生及變化，能成為新耶路撒冷的一部分而完成建造。至終，城成為擴大的殿，在這城內有神的神聖光照，又有羔羊為城的燈(23，)要照耀得更為明亮。

## 用寶物建成

新耶路撒冷城是用寶物建成的，她是由三種寶貴的材料建成的，表徵她是用三一神所建造的。首先，城的本身同城內的街道是純金的。(啟二一 18, 21。)金是神聖別性情的表號，表徵父是源頭，產生使城實際存在的元素。第二，城的十二個門是珍珠，表徵子得勝的死並分賜生命的復活，藉此開了城的入口。第三，城牆及其根基是用寶石造的，表徵那靈變化的工作，將蒙救贖、得重生的聖徒變化為寶石，為著建造神永遠的居所，使他們在神那滲透一切的榮耀中，團體的彰顯神。

### 城牆

城牆高一百四十四肘，這是按著人的尺寸，就是天使的尺寸。這表徵城牆乃是在復活裏的。今天在召會生活中，凡我們所說、所作和所是的都必須在復活裏。復活的原則就是天然的生命被殺死，神聖的生命代之而起。在召會生活中，我們必須學習無論作甚麼都在復活裡，不在我們天然的生命裡。你若不確定所要作的事是不是在復活裡，就請不要作。你要禱告、等候，直到你確定自己在復活裡。量新耶路撒冷的城牆是按著人的尺寸，就是天使的尺寸，意思就是不僅按著神聖的性情量，也按著復活量。你必須愛我，我也必須愛你，不是在我們天然的生命裡，乃是在神聖的生命裡。絕不要把絲毫地位讓給天然的生命。不管你多愛別人，仍要與他們保持距離。你若如此，就會遠避天然的生命，在復活裡愛別人，雖是照著人性，卻有天使的樣子。

### 四邊顯出來的樣子都一致

召會無法藉著我們努力為善和彼此忍耐而得建造，建造不是我對你讓步一點，你也對我讓步一點；那是倫常道德的行為，如同孔夫子的教訓，並不是聖經的教訓。真實的建造乃是被神聖的性情所吞沒，被神聖的性情所佔有、充滿、浸透並飽和。要達到這一地步，我們必須愛主，將自己毫無保留的獻給祂，告訴祂說，『主，我不願保留我自己，我要將全人給你，讓你全然得著我，並佔有我到極點。主，用你自己充滿我。』這是正確的路。在召會中被建造並不是努力去愛各種不同的人，或努力擴大心胸，包容個性不同的人。這是天然的觀念。我們所需要的，就是使我們的個性，都被神聖的金所吞沒，所頂替。你若被神聖的金所充滿，你的心就會比所羅門的心更大，(王上四 29,) 因為你的心會像神的心那麼大。當我們被神聖的性情所充滿，所浸透，我們就都有一樣的彰顯和外觀，因為我們都有一樣的意見，並且說一樣的話。當我們都有一樣的彰顯，我們就有神顯出來的樣子，就是啟示錄中由碧玉所象徵的。這是召會生活的彰顯。

### 是純金的

二十一節說，城的街道是純金的。我們已經看見，金表徵神聖的性情。我們得救並且進入新耶路撒冷之後，就必須走在神聖的性情這條道路上。神聖的性情是我們的道路，也是我們的力量。在主的恢復裡我們都行在神聖的性情裡。許多領頭的弟兄能見證，我不告訴人該作甚麼，我乃是鼓勵他們照著裡面神聖的性情而行。因為神聖的性情是我們純金的街道，在召會生活中我們就不需要規條。街道本身就是我們的規律，因為沒有甚麼比街道更規律人。每個開車的人，都自然受所行街道的規律。在新耶路撒冷裡，每個人都受這惟一街道的規律，就是受我們裡面神純金性情的規律。

#### 主日三段式讀經材料參考

選用詩歌：詩歌第 770 首、776 首。

禱讀經節：第 6、7 節。

選讀註解：7 節註 1、2，21 節註 1。

擘餅聚會建議詩歌：115 首、162 首、3 首、30 首、38 首。